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Tisztelt Versenyzők! 
Tisztelt Csapattagok! 
 
Rallye autó kiállítás és díjkiosztó a BOK (SYMA) csarnokban. 
  
A rallye szakág 2016.november 26.-án tartja díjkiosztó ünnepségét, mellyel egybekötve rallye 
autó kiállítást is rendezünk. 
  
Az elmúlt évek tapasztalataiból levont konzekvenciák alapján arra jutottunk, hogy a rallye 
szakág, mint az MNASZ legnagyobb szakága, megérdemel egy nagyobb volumenű, látványos 
év végi ünnepet. A szakág vezetés számára kézen fekvő volt a megoldás, hogy egy 
színvonalas rallye díjkiosztó díszletei, csakis a saját versenyautóink lehetnek. 
 
Szakágunk díjkiosztó ünnepségének helyszínéül a BOK (SYMA) rendezvény központ, mintegy 
7000nm2-es területét fogjuk használni. 
A csarnokban kialakításra kerül egy szervizpark, melyben minden versenyzőnk, egy ORB 
nevezési díj ellenértékének fejében kiállíthatja versenyautóját, megjelentetheti csapatát 
5x10nm2-en. 
A szervizparkban természetesen jelen lesznek az MNASZ Rallye szakágának támogatói is. A 
szervizpark utcái úgy kerülnek kialakításra, hogy a széleskörű nagyközönség illetve a 
rallyesport iránt érdeklődők is megtekinthessék az ily módon létrejövő rallye autó kiállítást.  
Magától értetődő módon kialakításra kerül egy parcferme terület is, ahol elsősorban a 
kisebb költségvetésű csapatok versenyautói kerülhetnek kiállításra, mind összesen, egy 
Rallye2 nevezési díjért. 
 
 
A rallye autó kiállítás november 26.-án 10.00 órától tekinthető meg a SYMA csarnokban, 
terveink szerint egészen 22:00 óráig. Közben 18:00 órától elkezdődik szakágunk díjátadó 
ceremóniája, és a szokásos gála vacsora, melyre mintegy 500 versenyzőt várunk.  
 
 
Kialakításra kerül egy úgynevezett V.I.P. terület, ahová a rallyesportunk nagy öregjeit, 
ikonjainkat, jelenlegi és esetlegesen jövőbeli támogatóinkat szeretnénk meghívni és 
vendégül látni. Ezen a területen fognak dedikálni Bajnokaink és más szakágak 
meghívott vendégei is a nap folyamán, de V.I.P. jegyek is igényelhetőek lesznek.  
 
 



Természetesen minden az autósporttal összeegyeztethető tevékenységet, szolgáltatást 
végző partnernek lehetőséget kívánunk biztosítani, függetlenül attól, hogy eddig jelen volt-
e a rallyesportban, vagy majd csak most kap kedvet hozzá.  
 
A rallye autó kiállításra helyfoglalás az alábbi email címen a szervezőknél lehetséges: 
rallye.kiallitas2016@gmail.com 
  
 
Sporttársi üdvözlettel: 
 
 
Berényi Ákos     

Rallye szakág vezető 
  
 


